QFL4030- Métodos Espectroscopicos de Analise
Estudo dirigido EM -2015

O composto cujo espectro de massas € apresentado abaixo contém C, H, O e pode conter um
halogénio. ldentifique o fon molecular, o pico base e o0s conjuntos caracteristicos das
abundancias isotopicas. Prepare uma tabela com os fragmentos mais importantes, sua
abundéancia relativa e a perda de massa que deu origem a esses fragmentos. Use esses dados
para propor uma estrutura para esse composto.
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Relacione as estruturas abaixo com o0s espectros apresentados na sequéncia. Explique
brevemente sua escolha mostrando a origem dos principais fragmentos em cada espectro.
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Composto 1 —

Os espectros de IV (filme liquido) e de massas de um composto desconhecido sédo
apresentados abaixo. Nota: Aparentemente ha a presenca de um contaminante com absorcdes

em 3642 e 3549 cm-* (que grupo funcional é responsavel por esses sinais?)

A) Sugira uma estrutura consistente com os dados apresentados.
Identifique os grupos funcionais responsaveis pelas absor¢bes em 2246, 1392 e

B)

1372 cm™.

C) Sugira as estruturas para os picos em M-1, M-15 e M-27 no espectro de massas.

IV (resumo) : 2986, 2246, 1460, 1392, 1372, 1323, 1173, 1106, 934, 916 cm™?)

Loo

50 o

TRAMSHLTTAHCED 21

4000

T
3000

T T
2000 1500
HAVENUHBER! -1l

Composto 1 — MS [resumo m/z 69, 68 (M-1), 54, 42]
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